

杭州方回春堂集团有限公司:始创于清顺治六年(公元1649年),距今已有360多年历史,早在清朝时期就是纵横杭城药材市场的六大家之一。2001年,复馆于杭州著名的历史街区河坊街上,至今已在拱宸桥、下沙、城西、滨江等地设立十六家富有传统中医底蕴的国医国药馆,完成在杭城“东、西、南、北、中”的整体布局,真正成为杭州市民“家门口的医药馆”。被商务部评为“中华老字号”,获杭州市“深受市民喜爱的品牌”。传统制膏工艺入选国家级非物质文化遗产名录。

杭州安恒信息技术股份有限公司:成立于2007年5月,是由“国家千人计划”获得者范渊先生创办的国家级高新技术企业,国内总部设在杭州,并在北京、上海、南京、广州、深圳、成都、重庆、济南、西安等三十多个城市设有分支机构。公司主营业务涵盖应用安全、数据库安全以及云计算安全、工业互联网安全、大数据安全、智慧城市安全等,是云安全、应用安全、大数据安全和智慧城市安全等前沿领域的市场领航者。自2008年参与奥运会网站安全保障服务开始,公司相继为2009年建国60周年、全国网站安全大检查、2010年上海世博会、广州亚运会、2011年深圳大运会、2012年“十八大”网站、2013年公安部全国安全大检查、历届世界互联网大会、抗战胜利70周年、G20杭州峰会、厦门金砖峰会、上合峰会等国家级重大活动提供了安全保障服务并在其中承担了最核心的中坚力量。公司2015年-2017年连续三年被美国著名网络安全风险投资公司(Cybersecurity Ventures)评选为全球网络安全500强企业。公司现有职员一千三百余人,其中研发人员占比约65%,拥有数百位国际一线的核心安全专家和最具创新力和自主知识产权的明鉴、天鉴、明御、

风暴中心等知名品牌，以及大数据态势感知、玄武盾、天池云安全管理平台、AiLPHA 大数据智能安全平台等优秀产品，并在涉众经济犯罪、金融风险监控等新型网络空间安全领域不断创新。

杭州林东新能源科技股份有限公司：国内最早从事海洋潮流能研发工作的高新技术企业。现已成功研发出具有完全自主知识产权的“3.4 兆瓦 LHD 林东模块化大型海洋潮流能发电机组”，申请了包括中国、英国、美国、法国、日本、韩国等国家在内的五十多项国内国际专利，其中基础发明专利均已获得授权，并都进入巴黎公约和 PCT 等国际知识产权保护体系。

浙江杭钻机械制造股份有限公司：从事能源领域的装备与自动化控制系统的研发及制造，现有矿用安全装备、电力辅机及系统、施工装备与物联系统、生态环保设备、起重机部件制造等事业板块。在行业中处于领先地位，现为中国矿业联合会理事单位、中矿联地质与矿山装备分会副理事长单位。公司先后获得“国家级高新技术企业”、“浙江省信用管理示范企业”、“省科技型中小企业”、“杭州市专利试点企业”等称号。公司研发中心是省级研究开发中心。

西湖房地产集团：杭州本土一家以房地产开发为主业，具有国家部颁一级开发资质的老牌房地产企业。西房集团创建近 30 年来，秉承“关怀城市，创造经典”的开发理念，精心致力于房地产事业，开发建设易盛大厦、秋水苑、星都嘉苑、钱塘雅苑、西城广场、锦绣江南、云溪香山、丁桥玺之湾、武林外滩等 20 余个住宅小区及商业项目。公司在立足杭州的同时，积极向其他城市发展，在马鞍山开发建设的西湖花园，被评为国家康居示范工

程并荣获詹天佑土木工程大奖。西房集团以“产品源自人品”的经营哲学和永无止境的追求精神，为城市建设和社会经济发展作出了突出贡献，荣获“中国具竞争力的房地产企业”、“中国值得尊敬的房地产品牌企业”等荣誉称号。

浙江信雅达文化艺术发展有限公司:是由信雅达集团投资创建的大型综合艺术机构，是浙江省内首个集当代中国书画艺术的展示交流、教育推广、销售经营、艺术 VI 策划、科技文化应用及资本运作于一体的艺术平台。拥有国内权威专家团队作为投资鉴赏顾问，中国美术学院、中央美术学院为学术依托，融合国家级、省级画院的书画家资源。为艺术家提供有学术前瞻性的策展和经纪人运作服务，为收藏者建立直达艺术家本人的作品收藏通道，为国内外各领域的高净值人士、书画爱好者解读艺术，呈现精品。

杭州艺淘文化创意有限公司:是一家聚焦于儿童艺术教育产业文创公司，正在创业的新历史阶段开启一段新的征程。旗下创立的线上品牌好童星,致力于做中国具影响力的儿童艺术教育公益平台，倡导“向真向上向善向美”的教育理念，极具影响力。旗下承接运营的西湖国际儿童艺术节已经成功举办两届，所属子项目西湖童歌会、西湖国际童模大赛、西湖童舞大赛、西湖国际童画大赛和少儿艺术盛典活动等品牌活动广受社会好评，本着“一切为了孩子”的宗旨，已经吸纳十几万全国少年儿童参与其中。公司长年与各卫视电视台、网络视频平台和各海内外全媒体等开展战略合作，推广线上线下品牌运营，全面挖掘并打造具潜力的童星群体。

杭州亿家健康管理有限公司: 亿家健康以互联网信息化为支撑，以协助政府完善家庭医生签约、分级诊疗等健康管理服务为手段，以家庭医生为服务主体，聚合各方资源，用心打造中国最大的家庭医生健康服务平台，实现亿家健康，健康亿家的宏愿！截止到目前，现已覆盖北京、上海、广州、深圳、杭州、南京、成都、中山、苏州、佛山等城市。我们的目标是覆盖全国 100 个城市，服务一亿个家庭。让个性化的服务覆盖生命全周期，积极发挥市场化运营对全民健康保健的促进作用，推动中国健康产业良性发展。

浙江银江股份有限公司: 是中国第一批创业板上市企业，是城市大脑运营服务商。以“推动城市进步，保障百姓安康”为己任，通过物联网、云计算、大数据、人工智能和区块链等技术的行业应用，为城市管理和民生服务打造跨领域、跨区域的城市大脑数据资源交换和共享平台，推动城市文明发展的新浪潮。公司聚焦智慧交通、智慧医疗等行业，通过在全国各地设立区域服务公司构建了覆盖全国的完整市场营销网络，通过“系统建设、软件交付、运营服务”落实三位一体的企业发展战略和经营策略，通过市场平台和产业资本的深度融合构建全产业链的开放生态系统。公司以城市大脑为推进主体，深耕交通大脑和健康大脑的行业应用，率先开拓司法大脑的行业创新应用，通过线上与线下相结合做全行业应用做深行业技术，通过系统建设与运营服务业务同步发展实现公司主营业务的新发展。

杭州财问网络科技有限公司: 主要经营：服务：网络技术、计算机软件、通信系统的技术开发、技术服务、技术咨询、成果转让。尊崇“踏实、拼搏、责任”的企业精神，并以诚信、共赢、

开创经营理念，创造良好的企业环境，以全新的管理模式，完善的技术，周到的服务，卓越的品质为生存根本。

兆弟集团有限公司：预制构件行业国内规模最大的集产品研发、设备生产、产品销售、工程施工为一体的综合性高新技术建材企业集团。公司总部位于中国杭州，设有研发管理中心、财务管理中心、品牌管理中心、企业管理中心和标信管理中心。现有管桩生产线 21 条，年生产管桩 1500 万米，员工 3000 余名，固定资产 6 亿元，产区面积 1000 余亩，2017 年销售额为 20 亿元。